



开封一日游

小记者:袁书佳 编号:155397
学校:西华县实验小学五(5)班

5月10日,我们小记者来到开封游玩。

极地海洋馆是我们要去的第一个地方。我们刚进入馆内,就听到一声声尖细的叫声,我激动地跑过去。啊!是两头可爱的白鲸。我迫不及待地拿出手机给这两个活泼的小家伙

照相,可两头白鲸东躲西藏的,好像在说:“别照了,我害羞。”这边的小白鲸“害羞”不愿意照相,可是那边顽皮的北极狐却在抢镜头,好像在说:“拍我,拍我,我最喜欢交朋友了!”

下午,我们又参观了农业公园,里边有各种各样的水果蔬菜。我想,这是农民伯伯辛勤劳动的成果,是他们用汗水换来的。以后,我要好好学习,长大后也要为我们的国家作贡献。

愉快的旅行

小记者:陈雨露 编号:155299
学校:西华县实验小学四(4)班

5月10日,我和其他小记者一起乘坐大巴来到开封海洋馆参观。

在开封东京极地海洋馆里,我们看了两场表演。第一场是“美人鱼”表演,3位工作人员扮成的“美人鱼”在水中翩翩起舞,好看极了。第二场是海豚表演,饲养员让我们安静下来认真听海豚的叫声。听说海豚能发出好多种叫声呢!

下午,我们来到农业公园,在这里我们看到了巨型南瓜和小番茄。一个叫做“姜山”如此多娇的大型景观雕塑,是由千万个姜组成的大“山”!接下来我们看了鹦鹉表演,鹦鹉走钢丝、鹦鹉骑单车、鹦鹉滑滑梯和鹦鹉拼图都非常精彩。最精彩的属鹦鹉叼钱了,可爱的小鹦鹉只认大钱不认假钱,只认大钱不认小钱,只认新钱不认旧钱。它可真聪明!

到了返程的时间了,大家恋恋不舍地踏上了回家的路。

记一次快乐的户外活动

小记者:马艺格 编号:155426
学校:西华县第二实验小学三(5)班

5月10日,周口晚报组织小记者到开封海洋馆参观。

到了海洋馆,老师先带领我们观看“美人鱼”表演。尽管“美人鱼”表演很精彩,我却闷闷不乐,因为我想见到真的美人鱼。

接着,老师带我们去看海豚和海狮表演。它们表演得很精彩,我的心情也越来越好了,我不断地和同学们一起大声欢呼,为

这些可爱的“表演家”喝彩。它们能够完成这么精彩的动作,一定付出了不少的努力,真是一群让人敬佩的小家伙。

吃过午饭,我们又去了农业公园。在那里,我们看到了超级大南瓜、超级大玉米、番茄迷宫……各种新奇的瓜果蔬菜应有尽有,真的让我们大开眼界、眼花缭乱。

活动结束了,我们在返程的路上兴奋地讲述着自己一天的见闻和收获,真是太开心了!

看“美人鱼”表演

小记者:韩雪 编号:155066
学校:西华县明德小学四(4)班

5月10日,我和其他小记者一起去开封海洋馆游玩。

在海洋馆的一个水族箱前,我们看见有各种各样的鱼,真漂亮。期盼已久的“美人鱼”表演开始了,虽然两个“美人鱼”是由工作人员装扮的,但她们依然

然很美丽。在海豚馆,我们欣赏了精彩的海豚表演,饲养员还让我们静下来听海豚的叫声。最后,海豚进行了用尾巴击打空中皮球的表演,它可真厉害!

下午,我们来到农业公园,进入园区第一眼就看到了“姜山”这个景观雕塑,真的是“姜山”如此多娇啊!

这次游玩真是太开心了,下次我还想去!

这里的鱼真多

小记者:韩锦远 编号:155423
学校:西华县第二实验小学三(5)班

5月10日,我们商水小记者来到开封海洋馆参观。

经过3个小时的路程,我们来到了开封海洋馆。在一个水族箱里,我看到了一只巨大的鱼,它有半个水缸那么大。

“美人鱼”表演开始了。虽然是工作

人员装扮的,但是“美人鱼”的表演还是很精彩的,我都看入迷了。表演结束后,我和小伙伴来到装有水母、娃娃鱼、招财鱼、水蛇、中华鲟的水族箱,里面的鱼真多啊!

时间过得真快,马上就要走了,我真有点儿恋恋不舍。我一定要多学习一些鱼类知识,下次来的时候一定把它们的名字都给你讲一遍。

快乐的一天

小记者:闫一诺 编号:155422
学校:西华县第二实验小学三(5)班

5月10日,我和其他小记者一起去开封海洋馆游玩。

在海洋馆里,我们首先观看了“美人鱼”表演。“美人鱼”们在水里边游边做各种优美

的动作,美丽极了。

“美人鱼”表演结束后,我又专门来到水母馆观看水母。海洋馆里的水母色彩斑斓,品种很多,而我最喜欢红色的水母。

那天,我看到了好多以前没见过的海洋动物,真是太快乐了!

参观海洋馆

小记者:魏家星 编号:155140
学校:西华县实验二小二(1)班

5月10日,我们商水小记者一起去开封海洋馆和农业公园参观。

首先我们去了海洋馆,那里有特别多的鱼,让人看得眼花缭乱。最精彩的就是海豚

表演,看了它们的表演,小记者纷纷发出“啧啧”的赞叹声。

下午,我们去了农业公园,那里真是太好玩了,有巨形南瓜、番茄迷宫等。在鸟语花香馆里,我们还观看了鹦鹉表演。

活动结束后,我还给爸爸、妈妈买了礼物。那一天我玩得太开心了!

领略科学的神奇力量

小记者:李梦怡 编号:155053
学校:西华明德小学三(4)班

5月10日,我们周口晚报小记者一路欢歌笑语,来到开封东京极地海洋馆探索海洋的秘密。

到了海洋馆,我们先观看了“美人鱼”表演及可爱的海豚、海狮表演。表演结束后,同

学们意犹未尽,纷纷赞叹。

下午,我们来到农业公园。在老师的带领下,我们参观了农庄馆、番茄迷宫等场馆。在鸟语花香馆,我们还看到了用花卉组成了“和谐共生”等景观雕塑。

通过这次活动,我领略了科学的神奇力量,我一定要好好学习,做一个对社会有用的人。